



200 de angajați ai Mihal Stăniș...

"Electromagnetică" a...



Zoril Nagy: Plata TV va...

© pag. 4

© pag. 9

© pag. 10

BURSA logo with date 7 APR. 2005 and other market information.

Răbdarea este...

Lyman Albot



Concepțional internațional...

© pag. 11



Supliment zilnic Anunț de mica publicitate CENZURAT

STIRI

Pe piața noastră vor fi disponibile în acest an numai două automobile "Maserati GranSport"



"Autotalia" a lansat ieri, pe piața din țara noastră, automobilul de lux Maserati Gran...

Sport. Preturile acestui model sînt cuprinse între 96.000 euro...

pagina 4

Rectificare bugetară negativă pentru toate ministerele

Rectificarea bugetară din aprilie va fi aplicată pentru toate ministerele...

rele pentru acest an alocate construirii Autostrăzii Transilvania...

V.B.

150 de miliarde de lei pentru un nou proiect de locuințe

Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului va lansa, în luna mai, un nou proiect...

tru lucrări publice și amenajarea teritoriului a declarat că locuințele din acest proiect vor fi...

EDITORIAL text block.

Citiri, în pagina 3, articolul "Sindromul Europa", semnat de Cristian Pivulescu.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data including fund returns and exchange rates.



Compania "Alfa Oil" SA Geneva și "Agenția de Stat a Complexului Federal" Rusia își manifestă interesul pentru preluarea acțiunilor statului român de la "Rafo".

"Celestica" ar putea să-și mute producția din Spania în România

"Romp petrol Rafinare" și-a răscumpărat acțiunile de la OMV

Grupul canadian "Celestica", producător de echipamente electronice, vrea să închidă o fabrică pe care o deține în Spania...

Rușii și elvețienii vor să preia RAFO

Firma "Alfa Oil" SA Geneva și o Agenție de stat din Rusia și-au manifestat intenția pentru acțiunile rafinării românești...

lizarea unui contract comercial. Paul Ivașcu, directorul rafinării, susține că deocamdată nu a fost încheiat contractul...

Romana Puiuț, Daniel Bojin



Speculatorii străini par să nu mai fie interesați de piața noastră

Ratele dobânzilor au scăzut, iar banii străini pentru speculații sînt deja în țară...

Data la care va fi asigurat accesul liber al străinilor la depozitele bancare în lei continuă să fie învâltită în mister...

Costi Dobrea

Procurorii au cerut arestarea lui Omar Hayssam

Instanța Tribunalului București a început, ieri după-amiază, dezbaterile privind solicitarea procurorilor de emitere a unui mandat de arestare preventiv...

supreme au cerut ca omul de afaceri cu cetățenie româno-siriană să fie arestat preventiv...

acuză pe omul de afaceri sirian Omar Hayssam că, în calitate de președinte al grupului de firme Manhattan, a constituit o grupare criminală la care a aderat Mohamed Mune, Mohamad Omar, Adnan Khidip și Quasin Etta.

V.B.

Omar Hayssam, premiat la Cotroceni. Text about his awards and company.

Construcțiile la "Henri Coandă" încep în Voluntari

Ministrul delegat pentru lucrări publice și amenajarea teritoriului, Laszlo Borbely, a declarat, ieri, că a clarificat situația celor care au încheiat contracte de construcție cu Agenția Națională pentru Locuințe...



100 de locuri disponibile, cu autorizație de construcție valabilă, pe terenul alăturat, care aparține orașului Voluntari...

urma aprobării necesare construcția putând să înceapă în două săptămîni, a spus ministrul Borbely. (pagina 12)